

第 190 回 J M R C 中部運営委員会報告書

開催日時 2007 年 7 月 3 日 (火) 8:00 P M ~ 10:30 P M

開催場所 名古屋市昭和区福江 J A F 中部本部 3 F ミーティングルーム

《議題》

- I 前回議事録の確認
- II 各委員会部会報告
- III その他

《議事》

- I 前回議事録の確認

- ・第 189 回運営委員会議事録は正式議事録として認められた

- II 各委員会部会報告

【ジムカーナ部会】

- ・6 月 24 日 (日) 東海シリーズ第 5 戦が鈴鹿サーキット南コースで開催された。(主催: NRC) 参加台数 129 台でコースコンディションはヘヴィーウエット。スーパー1500 は参加 4 台で、チャンピオンシリーズに比べて参加が少ない。また、RA 2 クラスが参加 16 台に対して RA 4 クラスは参加 0 台で、この状況については分析をして対策を行いたい。
- ・7 月 1 日 (日) チャンピオンシリーズ第 5 戦が、キョウセイドライバーズランドで開催された。(主催: SOMOS/Limit) 天候は曇りで参加 138 台。スーパー1500 は参加 13 台。コースはパイロンの設置に工夫された難しい設定で、参加選手の評判はよかった。
- ・6 月 16 日 (土) 幸田サーキットミーティングルームで部会を行った。
- 5 月 26 日 (土) 開催された静岡支部主催のジムカーナレッスンツアーの報告が行われた。またこの 4 年間で、静岡支部主催のジムカーナレッスンツアーにはのべ 92 人の参加があったと報告された。
- ・大日スポーツランドに関してスキー場(大日スキー場)は閉鎖が確定した。ジムカーナ場としての利用については今後も使えるよう白山市と協議が行われる。
- ・今年活性化の一環として、北陸シリーズの参加費値下げを行ったが第 1 戦は参加増、第 2 戦と第 3 戦は例年と同じであったと報告された。
- ・2008 年 J M R C 中部ジムカーナ選手権戦規定(草案)の変更点の説明と審議が行われ承認された。
- ・2008 年ジムカーナ全日本選手権戦について主催ソモス、会場キョウセイで申請を行った。
- ・スーパー1500 の規則についてホームページの掲載場所が、わかりづらいとの意見がある。→トップページにリンクを作る。

【ダートトライアル部会】

- ・7 月 1 日 (日) チャンピオンシリーズ第 5 戦が池の平ワンダーランドで 105 台の参加で開催された。スーパー1500 は参加 7 台。N 4 クラス 1 名が失格となった。
- ・北陸シリーズが能登半島地震のため、ようやく第 1 戦が開催された。参加 58 台。ただしパドックとして使用していた未舗装エリアは、地震による廃材置き場になっていて使えなかった。随時撤去される予定ではある。
- ・2008 年全日本選手権戦カレンダー申請について、能登半島地震発生を考慮していただき 1 ヶ月遅れで申請を行った。
- ・6 月 17 日 (日) 部会を行った。

北陸地区のオーガナイザーより地震に関する寄付、ボランティア活動等についてお礼の挨拶と報告が行われた。

前回練り直しをする事になった 2008 年選手権戦規定については再度審議され一部修正し承認された。

チャンピオンシリーズのスーパー1500 の出走順が、オーガナイザーによって異なる件について N 4 クラスのあとに統一した。

参加選手から表彰対象者以外の再車検をやめてほしいとの要望について、各オーガナイザーに指示をした。

【ラリー部会】

- ・ 6 月 9 日(土)・10 日(日)ターマックシリーズ第 1 戦が開催された。参加は 10 台。
第 1 種のアベレージラリーは全国的に参加が減少しているようである。
- ・ 6 月 23 日(土)・24 日(日)チャンピオンシリーズ第 1 戦(中部・近畿第 3 戦)が開催された。
昨年は開催されなかった為か参加が 22 台と少なかったが、参加選手の評価はよかったの
で来年は増えるのではないか。
- ・ 7 月 1 日(日)第 3 回のラリーセミナーが、岐阜荘川地区で 8 台が参加して開催された。
- ・ 6 月 10 日(日)部会を開催した。

【レース部会】

- ・ 6 月 23 日(土)に 2008 年 1 月開催予定のモータースポーツデイレスキュー講習会について
会議を行った。講習会会場は研修室を予定している。

【審査員グループ】

- ・ 6 月 17 日(日)会議を行った。ジムカーナ、ダートトライアルのチャンピオンシリーズが
それぞれ 4 戦終了した事により、上半期の報告を行った。

【支部連絡委員会】

- ・ 6 月 17 日(日)会議を行い、大日スポーツランドの件について検討を行った。
また支部の存在意義について検討の要望があった。

【総務広報委員会】

- ・ 7 月会議開催予定。
- ・ リザルト、シリーズポイントの早期アップの検討。

【事務局】

- ・ 承認クラブ報告 アムロケイズ(富山)

【J A F 登録部会】

- ・ 6 月 7 日(木)会議を行った。報告事項はなし。

【J A F スピード行事部会】

- ・ 2009 年の車両規定について作業部会を行った。

Ⅲ その他

- ・ 鈴木運営委員長および神谷副運営委員長より共済および全国共済に関する動向報告が
行われた
- ・ 11 月 10 日(土)11 日(日)の J A F カップ J M R C 全国オールスターについて大会副会長
の要請があり調整した結果、嶽下副会長が任に当たる事になった。
- ・ ペイオフに絡み分割した銀行口座について、状況が落ち着いたのと事務局作業が煩雑な
ためまとめる事に決定した。

以上報告 総務広報委員会 熊沢滋樹